

# 苍南这条路上居然全是网红打卡点 “五·一”安排不?

今年五一假期加长咯,不出去玩耍,简直太浪费了是不是?你的朋友圈一定还缺一张苍南的美图,你的抖音里一定还缺一小段苍南的美景,还没想要去哪里玩?苍南这条经典旅游线可千万别错过咯,一路上全是网红打卡点!

清溪、古村、老街、峡谷……桥莒线串起了一路绝美风景,古老的底蕴环绕着新时代的一切,又给人带来一丝悸动。“桥莒瓷韵·生态旅游”线起点位于玉苍山旅游集散中心,终点为莒溪镇大岷村,全长20.4公里,途经碗窑、砵步头、大岷等11个行政村,沿线有碗窑、砵步头、大岷等美丽乡村特色精品村。

## 桥墩江滨



桥墩的江滨,苍南人的母亲河横阳支江在这里静静流淌。两边的房子已经焕然一新,仿宋的风格,独具匠心的设计,让曾经老旧的江滨成了一道别样的风景。

现在这里有个好听的名字:溪山画廊·仿宋步行街。放眼清水荡漾的江面,江风摇曳、鱼儿戏水……一艘古色古香的画舫在江面上随风轻轻摇曳,满眼的山水诗画。

晚上,这里又是另外一番风景,一排排的桌椅板凳,璀璨的灯光,将桥墩的江滨点缀得异常靓丽。桥墩的溪边排挡,是苍南本地人及周边游客最受欢迎的美食天地。一边欣赏江滨夜色,一边品尝着红烧猪蹄、家烧溪鱼、炒田螺、水库鱼头、炒粉干、牛杂……你确定不留下来美美得吃上一顿?

既然到了桥墩,寻觅美食不在话下,桥墩薄饼以豆芽、五香干、韭菜为馅料再用独特的手法卷上一层薄薄的面皮,沾一沾独家秘制的米醋,只是这简简单单的食材却造就了最经典的美味。

桥墩最好吃的薄饼在这里哟(桥墩镇松山街38号附近路口),别看只是一个小小的摊位,人家可是有很强大的后援团,每天接单接到手软。

沿着蜿蜒的山路,往碗窑方向,路边山体上装饰了各类瓷元素墙绘,瓷韵小镇的味道扑面而来。

看到一块巨石上书“玉龙湖”,便可以停下来了。清新空气、蜿蜒的湖水,被点缀得清新亮丽的村镇,一种舒心畅快涌上心头。

若遇上晴天,坐在秋千上,捧一卷心爱的书籍,吹着徐徐的微风,仿佛时间可以在这一刻停止,慵懒得享受着大自然赋予的舒适。

## 碗窑

碗窑,一座因制碗烧窑走过了600多年历史的古村落,

现在被称为活生生的历史博物馆。

现在我们看到的是全新的碗窑,新落成的仿古游客中心里有着琳琅满目的商品。

多媒体虚拟游戏体验机,让你提前预览景区风光。

走进碗窑村,古老的民居、古龙窑、古戏台、水碓坊依然保留着古老的智慧。

新修的栈道,古色古香的木屋、亭子,点缀上三三两两的梅花,还有那奔腾的在龙潭峡的三折瀑布,这里俨然是一片世外桃源,随手一拍都是风靡朋友圈的大片。

另外,五月1日-4日,苍南碗窑景区亲水平台,还有“苍农一品”体验品鉴展销会,肉燕、卤鹅、桥墩月饼、猪油渣……苍南本地各类特色小吃欢迎你品尝哦。



对了,碗窑景区内“五一”期间还有非遗文化演出呢。就在建于清同治年间的古戏台上,单档布袋戏、提线木偶戏、越剧、渔鼓花鼓、畲族歌舞,将轮番上演。

表演时间:9:30-10:30;14:00-15:00。

## 砵步头

砵步头离碗窑村并不远,驾车10来分钟便到达。“雁齿砵步、广昌大厝”。砵步头村是鳌江的主要源流莒溪、清水溪、南岙溪三水汇流之地,过去曾是浙南山区与闽东的交通要道。

砵步头是新晋的省级3A景区村庄,新建成的仿古门牌坊、骑行游步道、桃红柳绿慢享道等公共设施让整个村子更加宜居宜游。

你可以走走砵步,看水下的溪水流淌,感受最淳朴的乡村风情;你可以吃上一碗王记豆腐花,咸或甜各有各的美味;你可以看看广家大厝,古老四合院的原貌保存完整,听听茶商的故事;

你可以去向砵步头的竹林,看苍南最大的水车,感受砵步头的慢生活。

砵步头文化客厅有家三源农庄。孰不知,砵步头还有

一道名菜——白草炖白鸭,舌尖上的中国曾赴砵步头村进行拍摄白草炖白鸭的地道做法。



## 莒溪

离开了砵步头,继续往前开,看到一座高大的牌坊和刘伯温石像,莒溪风情水街入口便到了。两侧的绿化带上,还布置了石磨、大磨盘、奇石等。

你可以走一走莒溪风情水街的砵步,感受乡村自然气息;你可以到垵尾溪心石滩戏水捉鱼;

你可以去大岷村,走走廊桥,感受这里的文化底蕴;你可以去刘基庙,听听古人的传奇故事;

可以去乡土文创园,看看莒溪一点一滴变化历程;可以去莒溪大峡谷,探索浙南大峡谷的奥秘。

敲糕、黄年糕、十八锅干、兔子吧、鱼头面……这些属于莒溪独有的味道值得你一一品尝。

五一,不妨沿着桥莒线

来一场“桥莒瓷韵·生态旅游”吧!



## 1.6亿人出游! 五一期间,这10个地方将迎人山人海!

清明小长假人山人海的旅游场景还在眼前,加长版的五一假期即将来临。你想好去哪里看人山人海了没?

近日,携程旅行发布《2019五一旅游趋势预测报告》,今年五一劳动节预计将超过1.6亿人次出游。这一规模有望比清明假期还要高50%左右。谁是五一出行的中坚力量?上海最爱出门,北京人最舍得花钱。

### 哪些城市的游客更喜欢五一出行?

根据携程跟团游和自由行数据,五一旅游10大客源城市分别是上海、北京、广州、成都、重庆、南京、深圳、杭州、武汉、天津。

### 哪些城市居民的平均消费最高?

从预订五一跟团游、自由行的单人人均花费看,“消

费力前10强城市”依次为北京、上海、昆明、成都、重庆、南京、长春、沈阳、大连、西安。五一旅游单次国内游人均花费,北京人超过4000元。

### “五一”期间哪里人最多?

三亚、厦门、北京、西安或将人山人海

“五一”四天假期,国内哪10个城市游客最多?综合携程旅行、驴妈妈、马蜂窝等国内OTA平台统计的大数据——桂林、北京、张家界、厦门、三亚、昆明、西安、丽江、贵阳和宜昌是国内团队游客最多的10大目的地。三亚、厦门、北京、广州、成都、上海、西安、重庆、珠海和杭州预计成为五一期间人气最高的自由行城市。

综合以上:三亚、厦门、北京、西安或将是团队游客和自由行散客前往人数最多的目的地,桂林、张家界、昆明、丽江、广州、成都紧随其后。



### “五一”四天假期 千万记得带好这份出门指南

假如你要去三亚,就别去大东海海滩和森林公园玻璃栈道人挤人,去相对冷门的皇后湾试试浮潜吧,这里的珊瑚景观很美。

假如你要去厦门,也别去一公里要走一小时的鼓浪屿,去乌石浦油画村邂逅艺术思想和文化吧。

假如你要去北京,就别去故宫、长城暴晒了,北京有条国子监大街,遍布复古又清新的文创店。

假如你要去西安,小心手机被挤进兵马俑坑里,保留着明清时期开市传统的西仓市集在等你……